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 группа компаний «АвтоТермоМир»
г. Барнаул, Павловский тракт, 313г
тел.: (3852) 52-92-15, 8-905-082-4444

e-mail: termomir22@yandex.ru
При использовании холодильных установок важно помнить несколько простых правил: не забывать про
Техническое Обслуживание рефрижератора!!!
Необходимость прохождения ТО рефрижератора обусловлена многими причинами. 
Пройденное вовремя ТО рефрижератора позволяет  поддерживать холодильную установку в исправном состоянии при минимальных издержках, а также сохранить гарантийное обслуживание, что тоже не маловажно. 
Если в зимнее время ваша холодильная установка не используется, то не исключено пересыхание резиновых уплотнений, а это приведет к утечке фреона из системы. Поэтому, в весенне-летний период, когда на улице потеплеет и вам для транспортировки продуктов понадобится ваш рефрижератор, ожидаемой температуры в фургоне вы не получите, до устранения протечек и вновь заправленной системы. Чтобы этого избежать, необходимо раз в месяц включать холодильную установку минут на 5-10, но обязательно при внешней температуре не ниже +5˚ С, например, в отапливаемом помещении.

Также важно помнить, что на конденсоре не должно образовываться снежной шапки, иначе могут повредиться вентиляторы конденсора и сам блок.

Для сохранения гарантии холодильной установки мы настоятельно рекомендуем сохранять руководство по эксплуатации и паспорт холодильной установки с отметкой даты продажи, печатью, отметки  о своевременном прохождении ТО.

Повреждения, связанные с ненадлежащим использованием и неправильным обслуживанием, к гарантийным случаям не относятся. Также гарантия считается потерянной, если ТО не было пройдено вовремя или не пройдено вовсе.
Ждем Вас по адресу: г. Барнаул,  Павловский тр-т, 313 г
тел.: 8-905-082-4444 

С Уважением, коллектив компании «АвтоТермоМир»

